
A tartalomból
Defibrillátorral gazdagodott a vá-
ros

Félmillió forintos életmentő ké-
szüléket adományozott a város-
nak Pech Tibor, helyi vállalkozó, 
az Ezermester Üzletház és a 
TÜZ-ÉP-FA-KER ügyvezetője. 
Az orvosi készüléket október 
elején adták át a Tamási Műve-
lődési Központban.  

Æ5. oldal
Ez nem tánciskola, ez valami 
egészen más

Szenior örömtáncra várják az 55 
év felettieket a Tamási Művelő-
dési Központban minden hét-
főn délután 17 és 18:30 között. 

Æ6. oldal
Remek programokat kínált a 
könyvtár

A magyar könyvtárak legátfo-
góbb és több évtizedes múltra 
visszatekintő programsoroza-
tát, az Országos Könyvtári Na-
pokat október 7-13. között ren-
dezték meg, az eseményhez a 
tamási könyvtár is csatlakozott.   

Æ5. oldal
Lezajlott az első Dám-Aka-
dályfutó Verseny

Közel 230 futó állt rajthoz a ver-
senyen, mely során a jelentke-
zők gyerektávon (1300m), kö-
zepes távon (7,5 km), és hosszú 
távon (12,5 km) mérethették 
meg magukat, 10 korcsoport-
ban. 

Æ7. oldal

A polgármester, az alpolgármester, a képviselők és a bizottsági tagok a városháza dísztermében, októ-
ber 22-én délután rakták le az esküt. 
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Megtartotta alakuló ülését a város képviselő-testülete 

Átadták az idei év kitüntető címeit 
Az 1956-os megemlékezés 
után, október 23-án a mű-
velődési központban ve-
hették át a díjazottak a ki-
tüntetéseiket. 

Tamási Város Érdemes Közszolgá-
lati Tisztviselője Salamon Irén lett 
az idén. A Dr. Várady János – dí-
jat Szabadosné Vastag Edinának 
ítélték oda. A Tamási Város Érde-
mes Pedagógusa kitüntető címet 
idén négyen vehették át: Horváth-
né Tóth Ágnes, Henkei Sándorné, 

Pőcz Gyuláné és Antalné Gombai 
Éva. Az Év Polgárőre Makai Fe-
renc, míg az Év rendőre Gergályné 
Bános Judit lett. A Tamási Város 
Érdemes Közalkalmazottja címet 

Varga Sándorné érdemelte ki. Pro 
Urbe Tamási díjat ítéltek oda Sza-
kács Mihálynak és Vida Lajosnak. 
Tamási Város Sportembere Orsós 
Richárd lett, a Tamási Város Test-
neveléséért és Sportjáért címet pe-
dig Buchholz-Pech Katalin vehet-
te át. Tamási Város Jó tanulói-jó 
sportolói Buchholz Hanna, Farkas 
Eszter, Fellinger Sarolta, Homor 
Lili, Széles Álmos és Teplán Kornél 
lettek 2019-ben. Díszpolgári címet 
kapott Deák Istvánné és Horváth 
János. 

A hősi halált halt 
katonák emléke 
előtt tisztelegtek

Az 1956-os forradalomra és 
szabadságharcra emlékeztek 
Tamásiban is október 23-án. 

Délután fél 5-kor az új 1956-os 
emlékműnél zajlott a koszorúzás. 
A tamási Szondi laktanyánál hősi 
halált halt katonákra emlékeztek a 
kegyelet koszorúinak elhelyezésé-
vel: Haris László, Kovács Márton, 
Kovács Ottó Gábor, Mozga Gyula 
honvédekre és Sivák József szakasz-
vezetőre. Ahogy elhangzott, mind 
az öten a Tamásiban 1954–1965 
között diszlokált MN 7392 fe-
gyelmező zászlóalj katonái voltak, 
az 1956. november 4-én, a tamási 
laktanya ellen indított szovjet tá-
madás áldozatai. A megjelent in-
tézmények, szervezetek képviselői, 
és magánszemélyek egyaránt el-
helyezték koszorúikat, virágaikat 
az emlékműnél. Később a művelő-
dési házban Porga Ferenc, Tamási 
polgármestere mondott emlékbe-
szédet, majd a Béri Balogh Ádám 
Katolikus Gimnázium tanulóinak 
műsorát tekinthették meg az emlé-
kezni kívánók. 

A rendszerváltás utáni 8. testület 
alakult meg Tamásiban. Az alakuló 
ülésen Ódorné Eppel Bernadette, a 
Helyi Választási Bizottság elnöke 
tájékoztatót adott az önkormány-
zati választásokról. Mint elmondta, 
a névjegyzékben szereplő 6640 vá-
lasztópolgárból 3199 jelent meg a 
szavazáson, ami a jogosultak 48,17 
százaléka. A polgármester-válasz-
táson 3137 ember szavazott érvé-
nyesen. A képviselő-testületi tagok 
egyéni listás választása is eredmé-
nyes volt. 
A képviselő-testület tagjai: Balassa 

Zoltán, Cseresznyés Balázs, Fel-
linger Károlyné, Gasparics László, 
Gulyás Tibor, dr. Molnár Éva, dr. 
Szatmári László és Széles András, 
akik mindannyian átvették megbí-
zó levelüket, és letették a képviselői 
esküt.  Porga Ferenc polgármester 
eskütétele és megbízó levelének át-
vétele után a testület Széles Andrást 
választotta meg alpolgármesternek. 
Megalakultak a testület állandó 
bizottságai is. A Pénzügyi, Város-
fejlesztési és Idegenforgalmi Bi-
zottság elnöke dr. Szatmári László 
(képviselő) lett, tagjai pedig: Gas-

parics László (képviselő), Balassa 
Zoltán (képviselő), Gulyás Tibor 
(képviselő), valamint Lezsák Zsolt 
és Sántha László. Az Ügyrendi Bi-
zottság elnöke továbbra is dr. Mol-
nár Éva (képviselő), tagjai: Cseresz-
nyés Balázs (képviselő), Gasparics 
László (képviselő), valamint dr. 
Bujtás István, és dr. Gácsi Zoltán. A 
Humánpolitikai Bizottság Cseresz-
nyés Balázs (képviselő) elnökletével 
működik továbbra is, a bizottság 
tagjai: dr. Szatmári László (képvise-
lő), Fellinger Károlyné (képviselő), 
valamint Czink Judit és Balassáné 

Herczeg Szilvia lettek. 
A három önkormányzati társulás 
tanácsaiba Porga Ferenc polgár-
mestert delegálták. 
A DÁM Önkormányzati Társulás-
ban a helyettesítésére Széles And-
rást és Fellinger Károlyné képvise-
lőt hatalmazták fel. 
A Dél-dunántúli Régió Ivóvízmi-
nőség-javító Önkormányzati Tár-
sulásban és a Kaposmenti Hulla-
dékgazdálkodási Önkormányzati 
Társulásban a helyettesítője Széles 
András mellett Gasparics László 
képviselő.

A 2019-ben kitüntetettek

A Tamási Város Jó Tanulója – Jó 
Sportolója cím idei birtokosai
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Élhető, otthonos és biztonságos város 
megteremtésén dolgoznak

A 2019-es önkormányzati választásokon újabb 5 évre 
Porga Ferencnek szavaztak bizalmat az itt élők, újra ő 
vehette át polgármesteri megbízólevelét. A kampány-
ról, a képviselő-testületről, és a jövőbeli tervekről kér-
deztük. 

•  2014-ben lett polgár-
mester, most újraválasz-
tottak. Milyen érzés ez? 
- Először is szeretném 
megköszönni minden-
kinek, aki élt választó-
jogával és elment szavaz-
ni október 13-án. Külön 
köszönöm mindazoknak, 
akik rám és csapatomra, 
- a FIDESZ-KDNP je-
löltjeire - adták le voksu-
kat. Egy közösség bizal-
mát elnyerni mindig nagy 
megtiszteltetés. Büszkeség, 
öröm és felelősség. Büszke vagyok 
arra, hogy azt a várost vezethetem, 
ahol iskolába jártam, ahol a csalá-
dom és a barátaim többsége ma is 
él. Felelősség, mert a tamási sza-
vazók több mint kétharmada gon-
dolta úgy, hogy folytatni kell azt a 
munkát, amit elkezdtünk. Másként 
örültem az öt évvel ezelőtti válasz-
tási győzelmemnek és másként a 
mostaninak. 2014-ben Regölyből 
Tamásiba hazatérőként úgy kaptam 
bizalmat, hogy viszonylag kevesen 
ismertek. A mostani választáson vi-
szont az elmúlt öt évet értékelték a 
választópolgárok.  
•  Mennyire elégedett a képviselő-
testület összetételével, erre számí-
tott?
–– Azt szerettem volna, ha a csapa-

tom mind a nyolc jelöltje képvise-
lői mandátumhoz jut. A hat-kettes 
arány megegyezik az előző ciklus 
testületében kialakult aránnyal. Ter-
mészetesen tiszteletben kell tartani a 
választók akaratát és minden testü-
leti tagnak - pártállásra való tekintet 
nélkül – felelősséggel kell dolgoznia 
a városért. Azt is fontosnak tartom 
hangsúlyozni, hogy az ismételten a 
testületbe jutott képviselőink mind-
egyike több szavazatott kapott, mint 
öt évvel ezelőtt. Az újonnan indult 
jelöltjeink közül ketten is kiemelke-
dő eredményt értek el. Összességé-
ben elégedettek lehetünk, mert biz-
tos többséggel, erős felhatalmazással 
a hátunk mögött tudjuk folytatni az 
elkezdett munkát. 
•  Mennyire volt nehéz dolguk a 

kampány időszakában? 
–– Hiába csinálsz jó kampányt, ha 

öt éven keresztül nem végezted el 
rendesen a feladataidat. Tamási ös�-
szességében sikeres öt évet tudhat 
maga mögött. Erre lehetett építe-
ni az egyébként sikeres kampányt. 
A kampány, mint ahogy az önkor-
mányzat és a város vezetése, csapat-
munka. Bátran mondhatom, hogy 
egy kiváló kampánycsapat dolgozott 
mellettem, Széles András és Cseke 
István vezetésével. Minden felületen 
el tudtuk érni, meg tudtuk szólítani 
a városban élőket. A közösségi mé-
dia felületére és a postaládákba is el-
jutottak a fő üzeneteink. Ahogy az 
elmúlt években, az elmúlt hetekben 
is megtaláltuk azokat a fórumokat, 
rendezvényeket, programokat, ahol 
személyesen is tudtunk találkozni 
az itt élőkkel. Legfontosabbnak azt 
tartom, hogy az elért eredményekre 
épülő pozitív kampányt folytattunk.
•  Milyen feladatok állnak most 
Önök előtt, ott folytatódik min-
den munka, ahol abbahagyták?
–– Igen, ott folytatjuk, ahol abbahagy-

tuk. Természetesen lesznek változások, 
korrekciók, amely egy önkormányzati 
ciklus elején természetes. Sokat lép-
tünk előre a városüzemeltetés terüle-
tén, de még mindig nem működünk 
elég hatékonyan. Szervezeti változá-
sok mellett pénzbeli forrásokat kell 
átcsoportosítanunk ide. Ennek a terü-
letnek külön személyi felelőse is lesz a 
következő időszakban. A továbbiak-
ban is kiemelten fontos célunk, hogy a 
meglévő cégeket, vállalkozásokat hely-

ben tartsuk. Folytatjuk az északi ipar-
terület bővítését, amely lehetőséget ad 
új munkahelyek teremtésére is. Nem 
szabad elfelejteni, hogy az iparűzési 
adó a város költségvetését gyarapít-

ja. Ezekből a bevételekből 
tudjuk finanszírozni fej-
lesztési elképzeléseinket. A 
következő időszakban sze-
retnénk otthonteremtési le-
hetőséget biztosítani a helyi 
és a környékről beköltöző, 
elsősorban fiatal családok 
számára. Ennek érdekében 
közművesített építési tel-
keket tervezünk kialakítani. 
Nem mondtunk le a mik-
lósvári lakópark megvalósí-
tásáról sem. Minden egyes 

beruházásunknál továbbra is 
elsődleges szempont a fenn-

tarthatóság, és a káros anyag kibocsá-
tás minimalizálása. 
•  Milyen 5 évre számít Tamási 
életében?
–– Nincs okunk pesszimizmusra. Ta-

mási járásszékhely, 31 település, kö-
zel 40 ezer ember életében központi 
szerepet játszik. Kinek azért, mert itt 
dolgozik, ide jár iskolába, nálunk in-
tézi hivatalos ügyeit, vagy „csak” be-
vásárolni jön hozzánk. Nem állunk 
rosszul lobbierő tekintetében sem, hi-
szen országgyűlési képviselőnk, Süli 
János a közelünkben, Pakson épülő 
atomerőmű bővítéséért is felelős mi-
niszter. Ezeket az erősforrásokat ki 
kell tudni használnunk a jövőben is. 
Az elmúlt öt éves ciklusban 7 milli-
árd forintnyi forrást sikerült a város-
ba kormányoznunk. Legalább ekko-
ra nagyságrendű forrást szeretnénk 
Tamásiba hozni és az itt élők javára 
hasznosítani a következő öt évben is.
•  Milyen fontos projektek feje-
ződnek be a következő években, 
és vannak-e újak a láthatáron? 
–– Néhány hónapon belül befejezésre 

kerül a Sportok Háza, a miklósvári 
Látogatóközpont, és a fürdő melletti 
Túrapont épülete. A jövő évben vég-
re el tudjuk kezdeni a budai városrész 
felújítását és talán a volt felvásárló/
tésztagyár épületének rekonstrukciója 
is elkezdődhet. Itt egy Zöld Pont és 
Civilház kap majd helyet, valamint a 
városi Diáktestület ifjúsági klubja. El-
indul az okosváros projekt is, sok érde-
kes és hasznos programelemmel. Azt 
is szeretnénk, ha a szálloda projektünk 
is sikeres lenne a ciklus végére. Tarto-
zunk még a bölcsődénk bővítésével és 
a Pécsi Püspökséggel közösen bővíte-
nénk a gimnáziumot. Állami beruhás 
keretében épül fel a fürdővel szemben 
a Tanuszoda épülete, és Siófok-Pécs 
kerékpárút, természetesen Tamási 
érintésével. Ugyancsak kormányza-
ti projektként fog megvalósulni az 
ivóvízminőség-javító program. Saját 
forrásból folytatjuk az út-és járdafel-
újításokat. Ezek közül kiemelném a 
Zrínyi utca üzleti része előtti közte-
rület rendezését. Külterületen az idei 
évben megkezdtük az ivóvíz közmű-
rendszerének kiépítését. Célunk, hogy 
minden olyan külterületre eljuttassuk 
az vezetékes ivóvizet, ahol eddig nem 
volt. Városunkat egy házhoz tudnám 
hasonlítani, amely folyamatosan épül, 
szépül, de soha nem mondhatjuk, 
hogy most már teljesen kész.
•  Mikor lenne elégedett, mint 

polgármester, ha az itt élők mi-
lyennek látnák, éreznék Tamásit?
–– Tamási ma óriási fejlődés kapujá-

ban áll. Ennek első jeleit már tapasz-
taljuk, de bizton állítom, hogy a kö-
vetkező években a város történetének 
egyik legsikeresebb korszakát élhet-
jük meg. Azt szeretnénk, hogy Tamá-

si a 2020-as évek közepére a térség, a 
régió egyik legélhetőbb városa legyen. 
Élhető, otthonos, biztonságos. Egy 
olyan település, amelynek lakói el-
mondhatják magukról, hogy a várost 
nem csupán lakóhelyüknek, hanem 
igazán otthonuknak érzik.

Képviselői ügyfélfogadás
Helyszín: Tamási Közös Önkormányzati Hivatal kis tanácskozóterme 
(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

2019.  NOVEMBER 14. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
DR. SZATMÁRI LÁSZLÓ

2019.  NOVEMBER 21. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
GASPARICS LÁSZLÓ

2019.  NOVEMBER 28. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
DR. MOLNÁR ÉVA

2019.  DECEMBER 5. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
BALASSA ZOLTÁN

2019.  DECEMBER 12. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
GULYÁS TIBOR

2019.  DECEMBER 19. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
FELLINGER KÁROLYNÉ

Tamási Város Önkormányzati Képviselő-testülete 

2019. november 27. (szerda) napján
 18.00 órai kezdettel

a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tör-
vény 54. §-a alapján 

KÖZMEGHALLGATÁST
tart, amelyre tisztelettel meghívom Tamási város lakosságát.

A közmeghallgatáson a helyi lakosság és a helyben érdekelt szerveze-
tek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehet-

nek a képviselő-testület felé.
Az ülés helye:

A VÁROSHÁZA DÍSZTERME 
(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

Tamási, 2019. november 4.
Porga Ferenc polgármester

Ódorné Eppel Bernadette, a Helyi Választási Bizottság 
elnöke átadta a megbízólevelet Porga Ferencnek

A 2019-es helyi önkormányzati 
választások eredményei:

Polgármester-választás:
Érvényes szavazólapok száma: 3 137 
Porga Ferenc (FIDESZ-KDNP) 2113 szavazat
Tóth Attila Szilveszter (Mindenki Magyarországa Mozgalom) 1024 szava-
zat

Egyéni listás választás: 
Érvényes szavazólapok száma: 3 142 
A képviselő-testület tagjai:
Gasparics László (FIDESZ-KDNP) 1648 szavazat
Dr. Molnár Éva (FIDESZ-KDNP) 1630 szavazat
Fellinger Károlyné (FIDESZ-KDNP) 1557 szavazat
Balassa Zoltán (Független) 1479 szavazat
Széles András (FIDESZ-KDNP) 1455 szavazat
Gulyás Tibor (Mindenki Magyarországa Mozgalom) 1435 szavazat 
Dr. Szatmári László (FIDESZ-KDNP) 1428 szavazat
Cseresznyés Balázs (FIDESZ-KDNP) 1312 szavazat 

Települési német nemzetiségi önkormányzati választás:
Érvényes szavazólapok száma: 73 
A települési önkormányzat tagjai:
Gutheil Magdolna (TM-i Német Nemz.Önk.Szövetsége) 54 szavazat
Pelcz Rita (TM-i Német Nemz.Önk.Szövetsége) 49 szavazat
Hirtné Illés Katalin (TM-i Német Nemz.Önk.Szövetsége) 36 szavazat

Települési roma nemzetiségi önkormányzati választás:
Érvényes szavazólapok száma: 75 
A települési önkormányzat tagjai:
Brandt Róbert (PHRALIPE) 66 szavazat
Gyuricza Eszter (PHRALIPE) 55 szavazat
Orsós Györgyné (PHRALIPE) 51 szavazat
Gertner Lívia (PHRALIPE) 49 szavazat
Pfeifer József (PHRALIPE) 48 szavazat
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Vélemény

A Tamási Objektíven 
keresztül margójára

A különböző vetélkedőkben, 
közösségi játékokban előre  le-
fektetett szabályok vannak, itt a 
zsűrizés inkább egyfajta ellenőri 
feladat, ahol a zsűritagoknak va-
lójában semmilyen mozgásterük 
nincs. Ezekben az esetekben, mint 
egy játékvezető vesz részt a zsűri a 
történetben. Szerencsére a tamási 
fotópályázat elbírálása valódi zsű-
ri-feladat, hiszen a pályázati kiírás 
- még ha relatíve szűk mozgásteret 
is szab meg a versenyzőknek - lé-
nyegesen szabadabban 
értelmezhető, mint 
egy szabályokkal teli 
játék. Itt a zsűritagok 
szakmai felkészültsé-
ge, pillanatnyi lelki-
állapota, s maga az 
individuum hoz meg 
egy félig objektív, fé-
lig szubjektív döntést. 
Az objektivitás maga 
a szakma, melyet ha 
kellőképpen ismer a zsűritag, ak-
kor komoly korlátok közé szorul, 
így első körben szelektálni tud-
ja a pályamunkákat. Cserébe ott 
van a szubjektivitás, mely a szak-
mailag megfelelő produktumok 
között tesz különbséget, s ha a 
zsűritagok nagyon különbözőek 
egymástól, akár még komoly vi-
ták is kialakulhatnak az elbírálás 
során. Bár mindhárman különbö-
ző szakmai aspektusból nézzük a 
fényképeket, s ez is fontos akkor, 
amikor több tagú zsűri dolgozik, 
az elmúlt években nagyon eltérő 
különbségek még nem mutatkoz-
tak a képek elbírálásakor. Ribányi 
Judit nyomdász, Wolf Dávid fény-
képész, én pedig televíziós/filmes 
szemmel tekintek a beküldött 
pályaművekre. Mindhármunk fo-

galmaz meg prioritásokat, melyek 
egy kép elemzése során a legfon-
tosabbak. Ami engem illet, szá-
momra a klasszikus alapvetéseken 
túl - kompozíció, élesség, téma, 
pozíció - különösen fontos a vilá-
gítás, amely nem kell, hogy művi-
leg előállított legyen, mert egy jól 
elcsípett pillanatban a természet 
adta fényviszonyok is tökéletesek 
tudnak lenni. Bár tegyük hozzá, 
hogy ideális világítási helyzeteket 
ritkán tudunk természetes fény 

mellett találni. De ez 
már szakma, nyilván 
az átlag olvasót kevés-
bé érdekli. Ami a zsű-
rizést illeti, az utóbbi 
két évben egy új mód-
szert alkalmazunk, 
amely Wolf Dávid ba-
rátom ötlete. Ennek 
az a lényege, hogy az 
előzőektől eltérően, 
nem egyszerre nézzük 

és elemezzük a képeket, hanem 
egymást követően, különböző 
időpontban nézzük meg azokat, 
majd amikor mindannyian végez-
tünk, összevetjük az eredménye-
ket. A módszer lényege, hogy nem 
akarjuk egymást befolyásolni a ké-
pek első megtekintése során. Mint 
ahogy fentebb említettem, ezzel 
a módszerrel is nagyon hasonló 
döntések születnek mindhármunk 
részéről. Az idén valamivel több 
fotó érkezett, mint tavaly, de na-
gyon örülnénk, ha ezek után töb-
ben küldenének be pályaműveket, 
ezzel a zsűri munkáját is megne-
hezítve. S ha valaki nem nyer akár 
több alkalom elteltével sem, az se 
csüggedjen, itt a részvétel a fontos, 
nem az eredmény!

Hegedüs Gyula

Az őszi munkák ihlették idén a képeket
Hat éve hirdették meg először a Tamási Objektíven Ke-
resztül című fotópályázatot, ami elsősorban a helyi ese-
mények, természeti és tárgyi környezet, a helyben élők 
mindennapjainak és ünnepeinek megörökítését, bemu-
tatását célozta.

Az idei évben az őszi munkálatokra 
kellett fókuszálniuk a pályázóknak. 
A pályázat kiírásakor hangsúlyoz-
ták, hogy nem kell szűken értel-
mezni ezt a témakört, nem csak a 
konkrét termény-betakarítás, amire 
gondolniuk kell, hanem bármilyen 
tevékenység, ami az őszhöz kap-
csolódik. Ezen megjelenhetett a 
természet, az ember, állat, gép, tár-
sas tevékenység, tárgy külön-külön, 
de együtt is. A pályamunkákat évek 
óta változatlan összetételű, szakértő 
zsűri értékeli: Ribányi Judit nyom-
damérnök, Hegedüs Gyula mozgó-
képes szakembert és Wolf Dávid 
fényképész. A fotópályázatra ne-
vezett alkotók között vannak, akik 
már mondhatni rutinos nevezői, 
résztvevői a pályázatnak, de vannak, 
akik most először küldték be képei-
ket. Az idei évben Bőthe Éva, Csor-

dás Réka, Held Brigitta, Kajtár Jó-
zsef, Máthé-Wéber Erzsébet, Szabó 
Stefánia, Takács Botond  és Tóth 
Fanni munkái kerültek ki a falakra 
a fotókból rendezett kiállításon. 

A képek természetesen ezúttal is 
név nélkül kerültek a zsűri elé, te-
hát az sem befolyásolja a döntést, 
hogy kihez kapcsolható egy-egy 

kép. A harmadik helyen Bőthe Éva 
végzett, a második helyezést Held 
Brigitta érdemelte ki. A képzelet-
beli dobogó legtetejére idén Kajtár 
József állhatott. 

Idén is gyönyörű alkotások születtek
A Magyar Festészet Napja 
elnevezésű országos prog-
ramsorozatba hatodik éve 
kapcsolódik be a művelő-
dési központ is, egyéni és 
csoportos alkotásra hívva a 
helyi és megyei képzőmű-
vészeket, amatőr alkotókat. 

A Magyar Festészet Napja civil 
kezdeményezésként 2002-ben jött 
létre, október 18-a Szent Lukács 
napja, aki a hagyomány szerint a 
festők védőszentje. Ez a nap 2002 
óta a fény, a színek, a formák és rit-
musok, az élő festészet ünnepe.
A városunkban zajló, helyi program 
üde színfoltja az országos esemé-
nyeknek, az elmúlt években több 
szakmai konferencián mintaprog-
ramként állították más kulturális 
intézmények elé, mint közösségi 
kezdeményezést. A legtöbb tele-
pülés, mely csatlakozik a Magyar 
Festészet Napjához, elsősorban ki-
állításokkal várja a látogatókat. Így 

van ez persze Tamásiban is, azzal az 
óriási különbséggel, plusszal, hogy 
ezek a kiállított képek nem hetek-
kel, hónapokkal ezelőtt készülnek, 
hanem a program napján. A me-
gye több pontjáról is köszönthettek 
résztvevőket a rendezvényen, akik 
színesítették - a szó szoros és átvitt 
értelmében is - a programot, azok 
mellett a helyi művésztanárok mel-
lett, aki növendékeikkel együtt már 

több éve alkotnak közösen. Szent-
györgyi Adél, Tóth Réka és Bog-
dán Melinda, Nyírő Anett és Szabó 
Klaudia, Horváth Hajnal Cinka, 
Neumauer Sára és Paczalay Pan-
na, Juhász Ildikó, Micskei Erzsébet, 
Csirkéné Mayer Katalin, Kántorné 
Kersák Mária voltak az idei alko-
tók, a növendékeket Rill Mária és 
Pintér Anita művésztanárok segí-
tették. 

A mi kalendáriumunk már 16 éves
Pörög a számláló a Tamási Kalendárium címlapján, a so-
ron következő 2020-as lesz már a 16. a sorban. A 2004 
óta megszakítás nélkül megjelenő kiadvány újdonságai-
ról faggattuk Sógorka Péter szerkesztőt (SP), s Örményi 
Jánost, a könyv magánkiadóját (ÖJ).

–– ÖJ: Tolnanémedivel és Belecská-
val tovább bővült a kalendáriumban 
szereplő települések köre, s nagy 
örömünkre visszatért Értény is. A 
Tamási járás 19 községe mellett át-
kacsingatunk a szomszédos Dom-
bóvári járásba, Kurdra és Gyulajra. 
A címoldalt Peti már megszerkesz-
tette, amelyen egy számomra külö-
nösen kedves község, szülőfalum, 
Nagykónyi fotómontázsa szere-
pel majd. A kalendárium nagy ér-
tékének tartom, hogy évről-évre 
sokan tisztelnek meg bennünket 
írásaikkal, ettől olyan sokszínű, s a 
helytörténeti írásokkal, céges be-
mutatókkal, érdekes cikkekkel tar-
talmában változatos. Köszönettel 

tartozunk minden közreműködő-
nek és támogatónak.
–– SP: Gyakran kapunk a kalendári-

umi terjedelemnél is hosszabb cik-
keket. Idén próbaképpen elkészítet-
tük dr. Balogh Béla az inkák földjén 
tett kirándulásának két változatát. 
A rövidített kerül be a könyvbe, a 
teljes terjedelmet sok fotóval pedig 
feltöltjük János honlapjára, a www.
ormenyi.hu-ra, de egy QR-kód se-
gítségével okos telefonon is elolvas-
ható. A november közepi nyomdai 
zárásig hajráznunk kell, több anyag 
vár szerkesztésre, de egy-kettőt még 
meg is kell írni.
–– ÖJ: Ha minden jól megy, ak-

kor Mikulás környékére elkészíti 

állandó partnerünk, a szekszár-
di Séd Nyomda, s megtarthatjuk a 
hagyományos könyvbemutatónkat, 
amelyre most is a szerzőtársakat, a 
szereplőket, a támogatókat hívjuk 
meg, hogy tiszteletpéldányokkal 
köszönetet mondjunk nekik
•  Hol árusítjátok majd a 2020-as 
kalendáriumot?
–– ÖJ: Kapható lesz majd a Formula 

papírboltban, a könyvtárban, nálam, 
illetve a többi könyvemmel, füzettel 
együtt az adventi vásárban.

Kajtár József: Aratás című nyertes képe

Közösen alkottak a művészek
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Balassa Zoltán
1. Munkámnál 
fogva naponta 
rengeteg ember-
rel találkozom, 
akik megosztják 
velem gondjai-
kat, bajaikat és bíznak abban, hogy 
– ahogy eddig is – ezután is képvise-
lem őket a testületi, bizottsági ülé-
seken, és segítek megoldani prob-
lémáikat. Az elmúlt évtizedekben 
nagyon sok tapasztalatot szereztem 
az önkormányzati munkában, és 
úgy gondolom, ezeket a város la-
kossága érdekében a jövőben is tu-
dom kamatoztatni. Szeretnék részt 
venni Tamási város fejlesztésében, 
és úgy érzem, a testületben képvi-
selni tudom a kisvállalkozók, foglal-
koztatók érdekeit is.
2. Véleményem szerint a képviselők 
fogadóóráinak rendje nem érte el az 
eredeti célkitűzéseket. A csütörtök 
délelőtti órákban csak néhányan 
tudnak eljönni, ezen változtatni 
kellene. Másrészt több gondot for-
dítottam volna a volt II-es iskola 
állagának megóvására, és a közterü-
letek karbantartását is más módon 
oldanám meg.
3. Nem egyéni törekvéseim vannak, 
javaslatokkal szeretnék élni, és cé-
lom, hogy a városban a ciklus végére 
legyen egy bentlakásos nyugdíjas-
ház; egy jól működő gyógyfürdőnk 
legyen, és nem utolsó sorban szeret-
ném elérni a városi belső úthálózat 
állapotának javítását, természetesen 
nem megfeledkezve a külterülete-
ken élőkről sem.
4. Stabil, jól fizető munkahelyek-
re; élhető, biztonságos környezetre; 
megbízható egészségügyi szolgál-
tatásokra, és plusz egyként a sza-
badidő értelmes, hasznos eltöltését 
szolgáló létesítményekre.
5. Kiváló természeti adottságok, 
termálvíz, és az itt élő emberek tu-
dása, tapasztalata, kreativitása.

Cseresznyés Balázs
1. Azt a meg-
tisztelő felkérést 
kaptam Por-
ga Ferenctől, 
hogy szeretné, 
ha a csapatának 
a tagja lennék. 
Ebben a tamási lakosok is megerő-
sítettek.
2. A minket/engem érő/ért hazug 
lejárató támadások ellen konzek-
vensebben, határozottabban  fellép-
ni, háromszoros erővel.
3. Szeretném folytatni azt az utat, 
azt az irányt, amit Porga Ferenc és a 
Fidesz-KDNP csapata kitűzött cé-
lul magunk elé. 
4. Biztonságra, nyugalomra, vala-
mint Porga Ferencre és csapatára.
 5. Magyarország szívében fekszik, a 
tamásiak kiváló emberek, Tamási az 
OTTHONUNK!

Fellinger Károlyné
1. Egy évvel ez-
előtt még egy-
általán nem 
gondoltam arra, 
hogy megmé-
rettetem magam 
a 2019-es ön-
kormányzati képviselő-választáson. 
A tavasz folyamán egy találkozá-
sunk és beszélgetésünk alkalmával 
Porga Ferenc polgármester úr kért 
arra, hogy induljak. Váratlanul ért a 
felkérés, mert már inkább az „igazi, 
semmittevős” nyugdíjas időszakra 
készültem, a már meglévő, egyéb ci-
vil feladataim feladásán gondolkoz-
tam. Erre a kérésre azonban nem 
lehetett nemet mondani, hiszen 
polgármester úrral korábban 2 évet 
dolgoztunk együtt Regölyben, nagy 
egyetértésben és sikeresen. Így hát 
ezt a felkérést nem lehetett vissza-
utasítani, annál is inkább, mert a 
közszolgáltban eltöltött 42 év adott 
annyit, amit a város javára – úgy ér-
zem – tudok hasznosítani.
2. Kutakodva az elmúlt 5 év törté-
nései, elsősorban fejlesztései között, 
nem találtam ilyet. Úgy látom és 
értékelem, az önkormányzat jól ki-
használta a pályázati lehetőségeket. 
Ez nagyon fontos, hiszen a pályá-
zatok útján lehet megnövelni, meg-
sokszorozni a rendelkezésre álló 
pénzügyi forrásokat. Természetesen 
ez nagyon sok munkát, odafigyelést, 
szervezést kíván, de épülni, szépül-
ni, haladni csak így lehet manapság. 
3. Mindenekelőtt az idős korosz-
tály képviseletét. Igen nagy szükség 
van/lenne a városban egy idősott-
honra, nyugdíjas házra, bárminek 
is nevezzük, ahol az idős, önmaguk 
ellátására képtelen tamási emberek-
ről gondoskodunk/gondoskodnak. 
Szűkebb lakókörnyezetem, a Józesf 
Attila lakótelep teljes rekonstruk-
ciója. A város legsűrűbben lakott 
területe, ugyanakkor nagyon rossz 
állapotban vannak az utak, a jár-
dák egy része. Nem megoldott a 
vízelvezetés, a parkolás. Hozzá kell 
fogni mielőbb, hogy igazi lakó- és 
pihenőövezet legyen. Szeretném 
előmozdítani a katolikus templom 
rekonstrukcióját. Van már katolikus 
óvodánk, iskoláink, ugyanakkor az a 
„vár”, ahonnan ennek a szellemiség-
nek táplálkozni kellene, borzasztó 
állapotban van. A környező telepü-
lések templomait szemlélve, vala-
mennyi jobb állagú. Ha azt akarjuk, 
hogy egyre több fiatal járjon rend-
szeresen a szentmisékre, méltóvá 
kell tenni ezt a helyet.
4. Megfelelő, színvonalas egészség-
ügyi alapellátás (udvariasság, empá-
tia, ne kelljen fél napokat a rendelő-
ben tölteni, tehát szervezettség). Jól 
működő szakorvosi ellátás (gyor-
sabb és hatékonyabb). Jól szerve-
zett, összehangolt helyi és távolsági 
tömegközlekedés.
5. Kiváló minőségű gyógyvíz (ter-
málturizmus, gyógyturizmus).
Dombos, lankás táj, mely kivá-

lóan alkalmas a szőlő- és gyü-
mölcstermesztésre (borturizmus, 
gyümölcsfeldolgozás). Jó minősé-
gű termőföldek (biogazdálkodás, 
gyógynövények termesztése, egyedi 
növényfajták meghonosítása).

Gasparics László
1. Lakókörnye-
zetem is kifejez-
te azt az igényt, 
hogy szerencsés 
lenne, ha a tele-
pülésnek azon 
részéből is valaki 
képviselné a lakosság érdekeit, va-
lamint a munkahelyemen is több 
kolléga megfogalmazta ugyanezt a 
gondolatot, hogy jó lenne, ha a kép-
viselő-testületnek lenne pedagógus 
tagja is.
2. Úgy gondolom, hogy az említett 
időszakban minden eddiginél több 
fejlesztés valósult meg városunk-
ban, tehát semmit nem változtatnék 
ezen, hanem igyekezni fogok, hogy 
ezen az úton haladva azon dolgoz-
zak, hogy ez a tendencia töretlenül 
tovább folytatódjon.
3. Szeretném, ha lehetőséget tud-
nánk teremteni az arra rászorulók 
számára bentlakásos idősotthon ki-
alakítására. Szeretném, ha tudnánk 
folytatni a megkezdett külterületi 
utak javítását. Szeretném, ha váro-
sunkban javulna az egészségügyi el-
látás színvonala.
4. Közbiztonság; megfelelő munka-
hely; biztos, a fiatalokat is itthon 
tartó jövőkép.
5. Nyugodt légkörű, gazdag prog-
ramajánlattal rendelkező kisváros; 
csodálatos természeti környezet; 
befogadó, az új és jó lehetőségekre 
nyitott lakosság. 

Gulyás Tibor
1. A közösségi 
munkának meg-
határozó szere-
pe volt, van, és 
mindig lesz is az 
életemben. Úgy 
gondolom, hogy életfelfogásommal, 
tapasztalatommal továbbra is segí-
teni tudom Tamási közösségi életét.
2. Sokkal jobban kihangsúlyoznám, 
hogy az általam elmondott problé-
mák megoldásra várnak. Nem kri-
tika részemről, hanem előre vivő, 
jó szándékú vélemények, melyhez 
mindig társítom és mondom az 
adott megoldást is.
3. Tekintettel, hogy „korlátozottak” 
a lehetőségeim (egyedül vagyok), 
ezért az előző kérdésben megfo-
galmazottak gyakorlati felerősítését 
fogom tenni.
4. Biztonságos utakra, járdákra, 
közterületekre; egészséges ivóvízre; 
korrekt, mindenre kiterjedő város-
üzemeltetésre. Plusz egyként pedig 
nyugodt közéletre.
5. Elcsépeltnek tűnik, de másképp 
nem tudom megfogalmazni: Tamá-
si legnagyobb erőssége a környeze-
tünk, és az itt élő emberek. Nagyobb 

hangsúlyt kell fektetni az egyszerű 
napi dolgokra, az emberközpontú-
ságra. Ezzel hosszú távon élhetővé, 
vonzóbbá tehetnénk városunkat, 
úgy, hogy csak a végeredményt ven-
nénk észre. Tisztább, barátságosabb, 
élhetőbb és szexibb legyen! Ezzel 
egy karikacsapásra megoldódnának 
a problémák. 

Dr. Molnár Éva
1. Voltak és van-
nak még befe-
jezetlen ügyek, 
amiket szerettem 
volna, ha meg-
valósulnak, de 
az elmúlt öt év nem volt elegendő 
rá. Másrészt a polgármester úr úgy 
gondolta, hogy még szükség van a 
munkámra, én pedig úgy gondol-
tam, hogy támogatnom kell, mert 
olyan vezetőnek tartom, akit ér-
demes támogatni, és aki mindent 
megtesz Tamásiért. 
2. Az elmúlt öt évben próbáltam 
képességeim és legjobb tudásom 
szerint segíteni a testület munká-
ját, igyekeztem mindig alaposan 
felkészülni. Az ügyrendi bizottság 
munkája nem látványos, de fele-
lősségteljes. Úgy gondolom, hogy 
tőlem ennyi telik, a munkám mel-
lett többet már nem tudok vállal-
ni, talán egy dolog, amit hiányosan 
végeztem, hogy kevesebbet tudtam 
az emberek közé menni, mint kép-
viselőtársaim, ezen az egy dolgon 
szeretnék változtatni. 
3. Továbbra is szeretném, hogy jo-
gilag rendben menjenek a dolgok, 
szeretném, ha a „fürdő ügyre” pon-
tot tudnánk rakni, szeretném, ha a 
tanuszoda megvalósulna, és szeret-
ném, ha a volt II. számú iskola sorsa 
is végleg eldőlne. 
4. Jó munkahelyek, jó oktatási in-
tézmények és biztonság.
5. Először is a település lakosságá-
nak számát tekintve megítélésem 
szerint munkahely dolgában jól 
állunk, bizton állíthatom, hogy Ta-
mási biztonságos város, gyakorlati-
lag igazi bűnözésről nem beszélhe-
tünk, mondhatjuk, hogy „sötétben 
is kimehetünk az utcára”. Az elmúlt 
öt évben a város társadalmi élete is 
pozitívan, nagyon sokat változott, 
és úgy gondolom, hogy ma már 
rendezett kisvárosnak mondható. 

Dr. Szatmári László
1. Világéletem-
ben érdekelt a 
politika, ami-
re úgy tekin-
tek, mint a helyi 
közügyek meg-
oldásának keret-
rendszerére. Szeretnék továbbra is a 
városvezetésben aktívan tevékeny-
kedni, ezért indultam az önkor-
mányzati választásokon ismét.
2. Még nagyobb hangsúlyt kell he-
lyeznünk a járda- és árokrendsze-
rünk építésére és karbantartására. A 
város zöldterületeinek gondozását 

is hatékonyabbá kellene tennünk.  
És úgy látom, az eddigieknél is töb-
bet kell a választópolgárokkal kom-
munikálnunk, mert - elsősorban az 
interneten a közösségi médiában 
- nagyon sok a dezinformáció és a 
csúsztatott általánosítás. 
3. A rendelőintézet belső és külső 
környezetének fejlesztése időszerű 
lenne. Óriási igény mutatkozik egy 
bentlakásos idősotthonra is. Meg 
kell vizsgálnunk ennek létrehozásá-
nak jogi, gazdasági és pénzügyi le-
hetőségét, de felépítése uniós vagy 
kormányzati támogatás nélkül le-
hetetlen és könnyen lehet, megvaló-
sítása még ezen a cikluson is átnyú-
lik. Szeretném az embereket arra 
buzdítani, tegyék szebbé (tágabb) 
lakókörnyezetüket, parkosítsanak, 
ültessenek növényeket és azokat 
gondozzák is! Ez egy amolyan „Fo-
gadj örökbe egy pici közösségi terü-
letet és gondozd!” mozgalom lenne 
önkéntes alapon. Én már keresem a 
belvárosban a megfelelő helyszínt…
4. Egy komfortos szálláshely minő-
ségi étteremmel kiegészítve kényel-
mesebbé tenné az itteniek életét. 
Fontos lenne egy Ifjúsági Ház ki-
alakítása is, ahol a fiatalok kulturált 
környezetben találkozhatnának egy-
mással. Fent már említettem a szo-
ciális otthon iránti közösségi vágyat.
5. Sportlétesítményekkel a város 
jól ellátott, ez hamarosan még bő-
vülni is fog a Sportok Háza és a 
Tanuszoda révén, így erősödhet a 
sportturizmusunk. A földrajzi el-
helyezkedésünk további gazdasági 
potenciálnövekedést sejtet. Végül, 
de nem utolsó sorban fontos  a ter-
veink megvalósításához szükséges 
nyugodt politikai légkör is, amit a 
képviselőtestület többsége garantál. 

Széles András
1. 13 éve alpol-
gármesterként 
dolgoztam, örül-
tem polgármes-
ter úr felkérésé-
nek,  bár sok éve 
csinálom, érzek magamban annyi 
erőt és motivációt, hogy nap, mint 
nap a város fejlődését segítsem.
2. A kommunikáció terén kel-
let volna erősebbnek lenni, mert a 
közbeszédben rengeteg félinformá-
ció, szándékos, illetve akár infor-
máció hiányból fakadó félrevezető 
hír kering. 
3. A kérdés helyesen szerintem 
úgy hangzik, mit szeretnénk meg-
valósítani. Porga Ferenc és csapata 
együtt azon dolgozik, hogy azon 
távlati célok, melyeket az előző 
ciklusban meghatároztunk, minél 
gyorsabban és minél több vonalon 
megvalósuljanak. 
4. Biztonság, rend, és hogy min-
denki saját otthonának tekinthesse 
Tamásit, ahol boldog és boldogul.
5. Helyi erőforrások sokszínűsége, 
legyen az természeti, földrajzi vagy 
gazdasági, ez az a három pillér, 
amire építeni lehet és kell.

Körkérdésekkel fordultunk a városunkban október 13-án megválasztott képviselő-testületi tagokhoz

Mi az a három dolog?
Mindegyikük az alábbi öt kérdésre fogalmazta meg válaszait: 

1. Miért érezte úgy, hogy szeretne indulni az önkormányzati képviselő választáson? 
2. Az elmúlt 5 évre visszanézve mi az a három dolog, amit biztosan másképp csinálna, ha 
tehetné a város munkájában?

3. Mi az a három dolog, amit az előtte álló 5 évben mindenképpen meg szeretne valósítani?
4. Ön szerint mi az a három dolog, amire a Tamásiban élőknek a leginkább szükségük van? 
5. Ön szerint mi az a három dolog, ami Tamásinak mindenképpen az erőssége, és amire lehet 
alapozni, építeni a fejlődés érdekében?

A fotókat köszönjük a 
Wolf Fotostúdiónak.
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Remek programokat kínált a könyvtár
A magyar könyvtárak leg-
átfogóbb és több évtizedes 
múltra visszatekintő prog-
ramsorozatát, az Országos 
Könyvtári Napokat októ-
ber 7-13. között rendezték 
meg, az eseményhez a ta-
mási könyvtár is csatlako-
zott. 

- Az Országos Könyvtári Napok 
nyitányaként érkezett könyvtá-
runkba a Magyar Origami Kör 
vándorkiállítása – osztotta meg ve-
lünk Nagy Istvánné, a Tamási Mű-
velődési Központ és Könnyü László 
Könyvtár intézményegység-vezető-
je. - A kiállítást a Magyar Origami 
Kör vezetői, Sági Judit és Fábián 
Zsolt nyitották meg. Az ország-
szerte összegyűjtött alkotások mel-
lett az origami művészetét magas 
fokon művelő, helyi alkotó, Kovács 
Zsuzsanna tanárnő varázslatos pa-
píralkotásait is megcsodálhatták a 
látogatók. A tanárnő papírcsodáit 
egész évben láthatják a könyvtár-
ba betérők, valamint kipróbálhatják 
papírból készített játékait is.  Szól 
a harmonika címmel Ékes László 
író, újságíró azonos című új köny-
vének bemutatójával folytatódott 
a rendezvények sora. Ékes Lász-
ló történetei igazak, átéltek, tiszta 
forrásból erednek. Szereplői való-
ságos személyek, egyszerű, ám az 
aranynál is értékesebb, érdekesebb 
kisemberek. Ékes László többször 
volt már könyvtárunk vendége, így 
többször megtapasztalhatta közön-
ségünk, hogy a történetmesélőnek 
kiváló humorérzéke van, amellyel 
fájdalommentesen tud rámutatni 
valamilyen kontrasztra.  Elgondol-
kodtató, léleksimogató, kesergő és 
kacagtató írásait, amelyekben egy 
hajdanvolt, eltűnőben lévő világ, 
szülőfaluja, Értény emlékeit, alakja-
it is megjeleníti, nagy sikert arattak 
a közönség körében.  A legkisebbe-
ket Cseke Szabolcs zenepedagógus, 
dalszerző Tücsökszabi móka című 
gyermekkoncertjére hívtuk, amely a 

gyerekek játékszeretetére, muzikali-
tására és képzelőerejére épített. Tü-
csökszabi saját dalaival, és a magyar 
népzene kincsesládájából merített 
ötletekkel varázsolta el a gyereke-
ket, szülőket egyaránt. Hegedűvel, 
gitárral, tündérdobbal, harmoniká-
val, és egyéb hangszerekkel kísért 
dalait vele énekelték az óvodások.  
Mint már ismeretes, a Kalandorok 
a nagyvilágban elnevezésű rendez-
vénysorozatunkon belül helyi kötő-
désű, vagy környékbeli utazóknak, 
világjáróknak biztosítunk bemutat-
kozási lehetőséget úgy, hogy fotóik 
és élménybeszámolók segítségével 
a közönség is betekintést nyerhes-
sen távoli országok életébe. Az ed-
digi előadások Korzika, Szardínia, 
Tajvan, India és Grúzia szépségeit 
mutatták be. Az Én Kínám címmel 
Kiss Annamária tartott rendkívül 
értékes, élvezetes előadást, amely-
ben nemcsak Kína látnivalóit cso-
dálhattuk meg, hanem az ország  
hétköznapi életéről is hiteles, érde-
kes információkat kaptunk. Incze 
Zsuzsa olyan képernyős személyi-
ség, aki mélyen empatikus, kitar-
tással megáldott, aki egyedi segítő 
missziót teljesít sok éve. Az eltűnt 

gyermekek után kutató Csellengők 
című műsorral sok családnak segí-
tett a „csellengők” felkutatásában. 
Incze Zsuzsa a középiskolás korosz-
tálynak tartott megdöbbentő és ta-
nulságos előadást a rájuk leselkedő 
veszélyekről.  A József Attila-díjas 
Lackfi János író, költő, így folytatja 
saját bemutatását: műfordító, tűz-
oltó, katona, vadakat terelő juhász. 
Ötvenhárom kötet fűződik már 
a nevéhez. Két előadást is tartott 
könyvtárunkban. Szilágyi Örzsébet 
e-mailjét megírta címmel a közép-
iskolások ismerkedhettek a Lackfi 
János Vörös István duó nevéhez fű-
ződő versátiratokkal. Gimnáziumi 
kedvenc és nemkedvenc versek ma-
ivá formált változatai hangzottak el 
az előadáson. Az esti közönségta-
lálkozó az író 2018-ban megjelent 
regényének címét kapta: Levágott 
fül. Ebben a regényben egy 17 éves 
fiú és egy vak lány bizarr történe-
tén keresztül egy korrajzot készí-
tett. Az est folyamán természetesen 
több kötetéből kaptunk ízelítőt. Le-
hengerlő, elsöprő, öniróniától sem 
mentes felolvasásaival, rögtönzött 
reakcióival magával ragadta a népes 
és lelkes közönséget.

Lackfi János előadása

Defibrillátorral gazdagodott a város
Félmillió forintos életmen-
tő készüléket adományo-
zott a városnak Pech Tibor, 
helyi vállalkozó, az Ezer-
mester Üzletház és a TÜZ-
ÉP-FA-KER ügyvezetője. Az 
orvosi készüléket október 
elején adták át a Tamási 
Művelődési Központban. 

Pech Tibor újságunknak elmondta: 
a Pannon Beszerzési Társulás egyik 
összejövetelén vetődött fel, hogy – 
mivel fontos ügyként tekintenek a 
cégvezetők a társadalmi szerepvál-
lalásra – lakóhelyükön vásároljanak 
defibrillátor készüléket. A statiszti-
kák szerint ugyanis nagyban meg-
nő a túlélési esély azokon a tele-
püléseken, ahol legalább egy ilyen 
készülék van. A társulásból végül 
húszan álltak a nemes ügy mel-
lé, köztük Pech Tibor is, városunk 
neki köszönhetően gazdagodhatott 
az életmentő készülékkel. Az átadó 
a Tamási Művelődési Központban 
zajlott októberben, mely alkalom-
mal a gyártó cég munkatársa bemu-
tatót, valamint tájékoztatást tartott 
a jelenlévőknek. A készülék haszná-

latán túl ismertette 
az újraélesztés több 
lépését is. 
Az életmentő ké-
szülék átmenetileg a 
művelődési központ 
információs irodá-
jában kapott helyet, 
de az adományozó a 
közeljövőben speci-
ális, falra szerelhe-
tő tartószekrényt is 
vásárol hozzá, hogy 
az újraélesztéshez 
szükséges eszközt 
az épületen kívül 
lehessen elhelyezni. 
Erre azért van szük-
ség, hogy a defibril-
látor – szükség ese-
tén – az intézmény 
nyitvatartási idején 
túl is bármikor ren-
delkezésre álljon a 
tamásiak, és a von-
záskörzetben élők 
számára. - Ha akár egy ember éle-
tét is meg tudják menteni a készü-
lék használatával, nekem már az is 
nagyon jó érzés lesz – fogalmazott 

Pech Tibor. Az átadón Porga Fe-
renc, Tamási polgármestere mon-
dott köszönetet az itt élők nevé-
ben az életmentő készülékért. 

Az újraélesztés folyamatát gyakorolták

Kitüntették Dr. Deák Gábort
Idén is nagy sikerrel, immáron 32. alkalommal rendez-
ték meg a nemzetközi mézvásárt és méhésztalálkozót 
Jászberényben.

Az ország egyik 
legnagyobb méhé-
szeti rendezvénye 
kezdetben a mé-
hészek és mézke-
reskedők közötti 
megállapodások-
nak kívánt teret 
adni, mára azon-
ban a rendezvény 
ezen szerepe jócs-
kán lecsökkent. A 
jelen egyre inkább a 
helyi vásárlóközönség becsábítá-
sáról szól, és arról, hogy a legfia-
talabb korosztályt megismertesse 
a mézzel, méhekkel, méhészettel. 
Dr. Szabó Tamás, Jászberény pol-
gármestere köszöntötte a rendez-
vényen a látogatókat. Beszédében 
kiemelte, hogy a város számára ez 
a rendezvény ünnep, és fontosnak 
tartja a méhészek támogatását. A 
rendezvényen a szakmai előadá-
sokon túl díjátadásra is sor került. 
A Zsidei Barnabás – Méhésze-
tért díjat három intézmény, illet-
ve szervezet vezetője hozta létre 
2015-ben: a Szatmári László Jász-
sági Méhész Egyesület képviselője, 
Molnár György, az egyesület el-
nöke; a Jász Múzeum képviselője, 
Hortiné dr. Bathó Edit igazgató 
asszony és Jászdózsa önkormány-
zatának képviselője, dr. Szerencsés 
István polgármester. A díjat azzal 
a szándékkal hozták létre, hogy 

emléket állítsanak a Jászdózsán 
született és szülőföldjére mindig 
büszke méhészeti szakírónak, Zsi-
dei Barnabásnak. A 2019-es év-
ben a Zsidei Barnabás-díj bronz-
plakettjét dr. Deák Gábor méhész 
vehette át a méhészetben végzett 
úttörő munkájáért. Életének egyik 
vezérgondolata Örösi Pál Zoltán-
tól származik: a méheket először 
meg kell szeretni, majd ki kell ta-
nulni és utána lehet hasznosítani 
őket. - Hálás vagyok a Mindenha-
tónak, hogy ezt a csodálatos állat-
kát, a méhet nekem is teremtette 
és lehetővé tette, hogy a méhekkel 
együttműködve, anyagi gondok 
nélkül, függetlenül, szeretetben és 
elégedetten élhettem családommal 
együtt – olvasható dr. Deák Gábor 
méhészszakmai életútjában, mely a 
Méhészújság szeptemberi lapszá-
mában jelent meg. 
Elismeréséhez szívből gratulálunk!

Dr. Deák Gábor és a többi kitüntetett
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Csurgó Sándorra emlékezünk
Gyászlobogót lenget a szél a város önkormányzatának 
épületén. Tamási díszpolgára, Csurgó Sándor november 
elsején távozott közülünk. 

A Tamásiban ismert, szeretett 
és köztiszteletben álló Sanyi bá-
csi Fóton született 1936-ban, öt 
gyermekes családban. Az érettségi 
megszerzése után Dunaújvárosban 
tanári diplomát szerzett. A családi 
indíttatás, nagyszülői, szülői minta 
alapján kora gyermekkorától kezd-
ve foglalkoztatták a gyógynövé-
nyek, a népi gyógyászat. A Magyar-
országon először indított életmód 
tanácsadási felsőfokú képzésben 
elsőként vett részt és nyert minő-
sítő oklevelet. Hosszan elhúzódó, 
súlyos betegsége arra indíttatta, 
hogy az öngyógyítás lehetőségeit 
kutassa és alkalmazza, sikerrel. Az 
eszperantó nyelv segítségével több, 
mint 28 országban, többek közt Ja-
pánban, Brazíliában, Tunéziában, 
Spanyolországban, Görögország-
ban, Nepálban, Indiában járt és 
végzett nemzetközi minősítésekkel 
járó tanfolyamokat fitoterápia, ref-
lexológia, kínai gyógyászati mó-

dok, vákuumterápia, akupresszúra, 
elektroakupunktúra, speciális japán 
masszázs és súlycsökkentő terápiák 
területén. A Biokultúra Szövetség 
alapításában, mint alapító tag vett 
részt, majd létrehozta a Biofonta-
na Labort, ahol több mint negyed 
évszázadon keresztül gyógynövény 
alapú készítményeket állított elő 
és forgalmazott. 700 féle gyógynö-
vényből, 250 kiválasztásával össze-
sen 50 féle, engedéllyel rendelkező, 

minősített gyógyterméket készített, 
forgalmazott és használt fel terápiás 
gyakorlatában. Tudásának átadását, 
az általa birtokolt ismeretek okta-
tását, közvetítését nem csak lakó-
helyén, Tamásiban, hanem szerte 
az országban és külföldön is végez-
te. Fáradhatatlanul tett a közjóért 
és azért, hogy hitelesen igazolja: 
a természetgyógyászati módok, a 
gyógynövény terápia hasznosan és 
jól kiegészítik a klinikai orvoslást. 
Csurgó Sándor közérdeket szol-
gáló munkásságát, a hagyományos 
orvoslást természetes gyógymó-
dokkal, gyógynövény ismerettel se-
gítő, több évtizedes tevékenységét 
Magyarország Köztársasági Elnö-
ke 2015-ben a Magyar Érdemrend 
Lovagkeresztje kitüntetéssel ismer-
te el. Tamásiban 2016-ban díszpol-
gári címet vehetett át. Szakmai is-
mereteire, segítőkészségére mindig 
számíthattak az itt élők. A termé-
szetgyógyászat területén pótolha-
tatlan veszteség érte városunkat Sa-
nyi bácsi november elsejei halálával. 
Nyugodjék békében, mindig emlé-
kezni fogunk rá!

Ez nem tánciskola, ez valami egészen más
Szenior örömtáncra várják 
az 55 év felettieket a Tamá-
si Művelődési Központban 
minden hétfőn délután 17 
és 18:30 között. 

Több mint 40 évvel ezelőtt találta ki 
ezt a fajta mozgásformát egy tánc-
pedagógus Németországban, név 
szerint Ilse Tutt. Ő korábban fiata-
lokat tanított táncolni, s az anyósa 
kérésére kifejlesztett olyan koreog-
ráfiákat is, melyekben nincsenek 
hirtelen mozdulatok, ugrások, pör-
gések vagy különféle akrobatikus 
elemek, hanem kimondottan az 
idős korosztálynak való nyugodtabb 
mozdulatsorok, főleg sétalépések.  
A lényeg az, hogy a szenior öröm-
táncot kifejezetten idős emberek-
nek fejlesztették ki, s azt is nagyon 
fontos rögzíteni, hogy ez nem tánc-
iskola, tehát ne egy hagyományos 
táncórát, sokkal inkább közösségi 
örömtáncot képzeljünk el. Egyedül 
is el lehet jönni, nem kell partner 
senkinek ahhoz, hogy csatlakozzon, 
hiszen különböző táncformák van-
nak, néha párban táncolnak, néha 
négyen, hatan, vagy éppen egy nagy 
körben mindenki együtt. Tamási-
ban egy éve találkozhatnak már az 

érdeklődők ezzel a táncformával 
egy dombóvári oktató, Frucht Fe-
renc révén. Most, október végén 
a tamási Gyuricza Istvánné is le-
vizsgázott, így okleveles szenior 
örömtánc oktatóként ő veszi át a 
csoportot. Körülbelül húszan járnak 
jelenleg hétfőnként a foglalkozásra, 
folyamatosan várják a csatlakoz-
ni kívánókat, és mivel mindig új 
táncot tanulnak, nem okoz nehéz-
séget a bekapcsolódás sem, nincs 
lemaradás, vagy bepótlásra váró 
„tananyag”. A koreográfiák egy-
szerűek és rövidek, 3 vagy 4 lépés-
kombinációból állnak, tehát senki-
nek nem okozhat túl sok gondot a 
megtanulásuk. A lényeg a mozgás, 
az öröm és az agytorna, hiszen vé-
gig koncentrálni kell. A feladat az, 
hogy mindenki a saját képessége 
szerint próbálja magából a legtöb-
bet kihozni, figyelni, összpontosíta-
ni és persze jól érezni magát. Várják 
a csatlakozni kívánókat!Hangversenyt adtunk a Színház téren

Az idei évben szeptember 
27-29 között Pécs belvá-
rosa adott otthont a Ka-
tolikus Társadalmi Napok 
(KATTARS) nagyszabású 
rendezvénynek. 

Ótus László

A rendezvénysorozaton a szociális 
és társadalmi tevékenységek bemu-
tatása mellett szórakoztató, színes 
programok, előadások és koncertek 
is helyet kaptak. A rendezvény egy 
találkozó az egyházi élet karitatív, 
oktatási, egészségügyi, művészeti 
munkájában elkötelezett emberek-
nek, de szeretettel várta azokat is, 
akik csak érdeklődnek ezek a dol-
gok iránt, hajlandóak a közös gon-
dolkodásra, és közös cselekvésre. Az 
idei társadalmi napok kiemelt té-
mája a „Jövő társadalma” volt.

A Tamási Szent Cecília Katolikus 
Zenekar is meghívást kapott e ren-
dezvénysorozatra, szeptember 28-
án, délelőtt fél 11-kor több mint fél 
órás hangversenyt adtunk a Színház 
téren. A műsorunk különböző ke-
resztény énekekből állt, de a végén 
játszottunk egy régi nagy slágert is, 

hogy ezzel is bemu-
tathassuk zenei sok-
színűségünket. Ezzel 
ízelítőt kaphattak az 
ott lévők a városunk-
ban folyó aktív, ke-
resztény zenei élet-
ből. Műsorunkkal 
sikert arattunk, utána 
még egy kis szeretet-
vendégségben is ré-
szesültük. 
Reggel fél 8-kor in-
dultunk busszal Ta-
másiból, s megérke-

zésünk után még egy rögtönzött 
próbára is volt időnk az óváros vár-
falain belül. Egy nagyon jó csapat-
építő tréning is volt a zenekarnak, 
amely negyedik éve sikeresen mű-
ködik, s ez idő alatt jeles színfoltja 
lett városunk, s immár a Pécsi Egy-
házmegye rendezvényeinek is. 

Huszonkettedik nevelési évét kezdte meg az óvoda
A Tamási Waldorf Alapítványi Óvoda jelenleg 23 gyer-
mekkel és 4 tagú nevelői testülettel (Király Katalin, Har-
sányi Edina, Hirt Nóri és Hóborné Füredi Marica) műkö-
dik.

Óvoda udvarunk május végén 
megújult, amiért hálás köszönet-
tel tartozunk Kólya Józsefnek, aki 
hatalmas munkálatokkal kibővítet-
te, kulturáltabbá és biztonságossá 

tette kinti játszókörnyezetünket. 
Köszönjük a családoknak, hogy a 
kézi munkálatokat biztosították! A 
nyárutó megélése után ismét meg-
kezdtük Szent Mihály időszakát, 

melyet a családokkal közösen, im-
már két évtizede sárkányröptetéssel 
és a termény betakarításokkal indí-
tunk, valamint ügyességi és bátor-
ság próbákkal tesszük izgalmassá, 
érdekessé. A waldorf pedagógia 
nem öncélúan veszi programjába 
ezeket a tevékenységeket: a tuda-
tos nevelői tervezés komoly szelle-
mi, lelki feladatokat szán a gyermek 
fejlődésében.
A Szent Mihály ünnepkör után 
Szent Márton időszaka következik, 
november 16-án 16 órától a Vályi 
Péter Szakképző Iskola (Tamási 
Deák F. u. 6-8.) aulájában tartjuk 
szokásos őszi táncházunkat, melyen 
a talpalávalót a Csurgó Zenekar 
húzza. Ez a rendezvényünk a város 
összes családjának szól, ahol gyer-
mekek, szülők, nagyszülők önfeled-
ten szórakozhatnak. Gyermekek-
nek a belépés díjtalan, a felnőttek 
500 forintos adományaikkal támo-
gathatják a rendezvényt. 

Tamási Waldorf Alapítványi Óvoda 
Nevelőtestülete

A tamási zenekar a pécsi színpadon

Antli Ábel és Szécsi Szófia Míra gabonát őrölnek

Mozgás, öröm, agytorna
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Lezajlott az első Dám-Akadályfutó Verseny
Közel 230 futó állt rajthoz 
a versenyen, mely során a 
jelentkezők gyerektávon 
(1300m), közepes távon 
(7,5 km), és hosszú távon 
(12,5 km) mérethették meg 
magukat, 10 korcsoport-
ban. 

Kovács Patrik

A verseny különlegessége abban 
rejlett, hogy nem csak az erdőben és 
mezőgazdasági területeken helyez-
tünk el akadályokat, hanem a belvá-
ros különböző pontjain is, így töb-
bek között a 65-ös számú főúton, a 
Dózsa György utcában, Petőfi utcá-
ban, a Kossuth téren és a Czuczor 
Gergely utcában is.
A gyerektávosoknak 9 akadállyal, 
a közepes távosoknak 18-al, míg 
a hosszú távosoknak 23-al kellett 
szembenézniük. A legnagyobb si-
kert a szalmabála piramis, a facse-
meték közötti szlalom, a Termál-
fürdőben a 25-ös medencén való 
átgyaloglás, a Koppányba való be-
ugrás, a drótakadály alatt átmászás, 
az íjászkodás és a vadászlesre való 
felmászás okozta a futóink körében.
Egy kisebb sérülést leszámítva min-
den futónk épségben célba érkezett. 
Szerencsére a kisebb hibák ellenére 
rendkívül pozitív kritikákat kaptunk 
a verseny vonatkozásában, amely 
arra sarkal bennünket, hogy hagyo-
mányt, és ezáltal versenysorozatot 
teremtsünk a kezdeményezésünkkel.

A közepes és hosszú távon, amely 
során OCR versenyzők is küzdöttek 
a legjobb helyezésekért, több tamá-
si versenyzőnek is sikerült dobogó-
ra állnia a saját kategóriájában, így 
többek között Simon Dorinának, 
Buchholz-Pech Katalinnak, Kovács 
Juditnak, Kőszegi Katalinnak, Vida 
Alexandrának, Vlocskó Bálintnak, 
Juhász Attilának. A rendezvény a 
jótékonyság jegyében zajlott, mivel 
a nevezési díjak egy részét Gere-
ben Lívia (a Szekszárdi Atomerőmű 
KSC NBI-es kosárlabdázója, ma-
gyar válogatott kerettag) gyógyke-
zelésére ajánljuk fel, a főtámogató 
Sharity-n keresztül. Ezzel kapcsola-
tosan adventig van módja az érdek-
lődőknek, hogy licitáljanak egy Lívi 
által aláírt, limitált kiadású mezre a 
Sharity közreműködésével, valamint 
a közösségi oldalunkon.

A rendezvény ideje alatt kiegészítő 
programokkal vártuk az érdeklődő-
ket, így családi nappá nőtte ki ma-
gát a rendezvény, mivel arcfestés, 
körhinta, borkóstolás, kürtőskalács, 
vattacukor, sütemények, teqball, fi-
nom vadpörkölt, és baconbe gön-
gyölt virsli is várta az érdeklődőket.
Délután fellépett Lukács Gergely 
junior Prima Primissima díjas tuba-
művész, az este folyamán a Laguna 
Mazsorett Csoport, a Tűzmadarak 
zsonglőr duója, és a gyerekek köré-
ben hatalmas sikert arató Kristály 
Márton vízgömbművész is. 
A rendezvényt egy szabadtéri disco-
val zártuk, így a futóink egy stressz-
oldó bulizással zárhatták a napot. 
Összességében mindenki hatalmas 
élménnyel gazdagodott, így joggal 
bízhatunk a sikeres folytatásban!

Bajnoki címek súlyemelőinknél
A Kisbér melletti Ászáron, a 
Jászai Mari általános iskola 
tornacsarnokában rendez-
ték meg a serdülő és ifjú-
sági korosztály Országos 
Bajnokságát mintegy 100 
versenyző részvételével. 

Bachmann Béla

Serdülő korosztályban, 96 kiló-
ban induló Szijártó Ernő 193 kilós 
összetett eredménnyel, 5 jó gya-
korlatot bemutatva mindkét fogás-
nemben és összetettben is egyéni 
csúcsokat állított fel és ért el Orszá-
gos Bajnoki címet, a 73 kg-os súly-
kategóriában induló Fenyő Dániel 
is gond nélkül hozta a testsúlyát, 
103 kilós szakítás, 125 kilós lökés 
és 228 kilós összetett eredménnyel 
Ifjúsági Országos Bajnoki címet 
ért el. Stróbl Fanni kisebb sérülés 
miatt kihagyta a versenyt, így egy 
újabb bajnoki címnek nem is, de 
az elnyert Buzánszky Jenő Sport-
ösztöndíjának már igazán örülhet-
tünk, amely egy évig támogatja a 
sportolását. Fanni és Dani is tagja 
az Ifjúsági EB-re (ISR) készülő ke-
retnek, az EB felkészülés Tamási és 
Tatai edzőtáborozással folytatódik 
az őszi szünetben. Köszönjük Ta-

mási Város Önkormányzatának a 
versenyzők felkészüléséhez nyújtott 
támogatását! 
Nem sokáig kellett várnunk az újabb 
sikerre, október 19-én Szombat-
helyre utaztuk a Nyugat-magyar-
országi Tini Országos Bajnokságra. 
A bajnokságot a HVSE kitűnő lé-
tesítményében rendezték. A ver-
senyzőknek három versenyszámban 
kellett összemérniük képességeiket. 
Pápai János helyből távolugrásban 
186 cm-rel a második helyen zárt, 
a medicinlabda dobást 754 cm-rel a 
második helyen vártuk, a súlyeme-
lés két versenyszáma alapján pedig 
a harmadik helyen végzett Jancsi. 
Összetettben a második helyen 
pontazonosság miatt a súlyemelés 
döntött, így a harmadik helyezést 
sikerült elérni, megismételve a má-
jusi első forduló helyezését.

Csillogó érmekkel zártak a sakkozók
15 csapat 63 sakkozója vett 
részt a tanév első Rozsnyay 
Mátyás Emlékversenyén, 
amelynek Tamási adott ott-
hont.

A Tamási Szabadidő SE játékosai 
ismét nagyszerűen szerepeltek és 
2 arany, 5 ezüst és 2 bronzéremmel 
zártak – osztotta meg velünk edző-
jük, Lódi László. A 8 évesek cso-
portjában Kersák Kristóf a 3. he-
lyezettel azonos pontszámot elérve 
a 6. helyen végzett, míg a lányoknál 
Buczkó Noa ezüstérmet vehetett át. 
Kellemes meglepetésre az első ver-
senyén szereplő Gutheil György 

Marcell 50 százalékos teljesítményt 
ért el. A 10 éveseknél Buczkó Ábel 
nagyszerű teljesítménnyel szerezte 
meg a bajnoknak járó kupát. Dicsé-
ret illeti Hörnyéki Marcellt is, aki a 
holtversenyes 4. helyen végzett. A 
lányoknál Tóth Berta 2., míg Né-

meth Zita a 4. helyen végzett. A 
14 évesek mezőnyében Erdélyi Bo-
risz ezüstérmet vehetett át, csakúgy, 
mint Szakács Borbála, aki a lányok 
között lett második. A felnőtt cso-
portban Jurasits Miklós a 4. helyen 
zárt, az ebben a csoportban induló 
18 éveseknél pedig teljes tamási si-
ker született: Frank Marcell végzett 
az 1. helyen, Frank Benedek lett 
a 2., míg Tóth Éva Kitti nyakába 
akaszthatták a bronzérmet. Szintén 
3. lett a csapatversenyben a Tamási 
Szabadidő SE csupa iregszemcsei-
ből álló gárdája: Erdélyi Borisz, Ko-
vács Bence, Buczkó Ábel. Gratulá-
lunk mindannyiuknak!

Világbajnok lett Gulyás Félix
Az SKDUN szervezet idei legrangosabb eseményét ok-
tóber 11-13. között tartották a csehországi Karlovy Va-
ryban, ahol hazánk 74 fős válogatottjában Dombóvárt 
hatan képviselhették.

Az eseményen 33 ország kb. 1200 
indulója között ismét kiválóan 
szerepelt a Dombóvári Karatesuli 
csapata, akik egyéniben 2 arany-, 

2 ezüst- és 2 bronzérmet, 
csapatban pedig egy harma-
dik helyet szereztek. Tamási 
versenyzőjük, Gulyás Fé-
lix világbajnok lett, ugyanis 
a 10-11 évesek között zajló 
jiyu ippon kumite-ben arany-
érmet vehetett át, emellett a 
10-11 évesek sanbon kumi-
te-jében ezüstérmet szerzett, 
a 10-11 éves korosztály for-
magyakorlatában pedig az 5. 
helyen végzett.A Dombóvári Karatesuli csapata

Verseny közben

Az egyik legnépszerűbb akadály

Edzőtáborban
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TÚRMEZEI ERZSÉBET EMLÉKNAP
2019. NOVEMBER 19-ÉN

14 órakor: Koszorúzás Túrmezei Erzsébet emléktáblájánál
18 órakor: Könyvbemutató a Könnyü László Könyvtárban

KERESZTINTERJÚK
Amikor az irodalmárok egymást kérdezik

A kötetet bemutatja: 
Wessely Gábor a könyv szerkesztője és az alkotók

Lezárult a 2019-es Dél-Dunántúli 
Régiós Íjász Bajnokság

A Tamási Íjász Egyesületből 
az idei évben hárman pró-
bálkoztunk meg a Dél-Du-
nántúli Régió 3Dimenziós 
Bajnokságával (DDR 3D). 

Soós Balázs

Szűcs László felnőtt, barebow ka-
tegóriában; Krizsány Tamás kadett, 
vadászreflex kategóriában és jóma-
gam, Soós Balázs felnőtt tradícioná-
lis kategóriában. A versenysorozat 5 
fordulóból állt, melyek közül az elért 
három legjobb eredmény összeadá-
sából született meg a végső rangsor. 
Ám mindez önmagában nem elég, 
ugyanis a fordulókból legalább két 
alkalommal szükséges egy minimá-
lis pontszám elérése; csak így vál-
hat valakiből a végén régiós bajnok. 

Mindannyian igyekeztünk, hogy 
megszerezzük ezt a címet, több-ke-
vesebb sikerrel. Felnőtt, tradícionális 
kategóriában 2019-ben végül nekem 
sikerült elérnem ezt a dédelgetett ál-
mot. Tamás a második helyen vég-
zett kategóriájában, a bajnok csu-
pán 17 ponttal előzte őt meg; Szűcs 
László pedig a harmadik helyen 

fejezte be a sorozatot. A téli idő-
szakot mindannyian felkészüléssel 
töltjük a 2020-as versenyszezonra. 
Személy szerint bízom abban, hogy 
az egyesületből többen is próbára te-
szik magukat kisebb versenyeken, a 
DDR 3D Bajnokságon, vagy akár 
országos szintű, esetleg nemzetközi 
versenyeken. Jó idő, jó csapat!

„Ünnepvárás”„Ünnepvárás”
ADVENT 2019 TAMÁSI

november 27. – december 31.

ADVENT 2019 TAMÁSI
Tamási Kulturális Központ és rendezvénytér

NOVEMBER 27. SZERDA

ADVENT 2. VASÁRNAP
DECEMBER 8.

DECEMBER 21. SZOMBAT

A szervező Tamási Kulturális Központ a
műsorváltoztatás jogát fenntartja.

18.00 Szaxofonest 

ADVENT 1. VASÁRNAP
DECEMBER 1. 
14.00 Adventi kézműves vásár étellel, itallal
15.00 Mézeskalács templom építése
15.00 Adventi kézműves foglalkozás
17.00 Szent Cecília Katolikus Zenekar műsora
17.30 Nagy adventi koszorú díszítése 
17.40 Ökumenikus áldás, gyertyagyújtás17.40 Ökumenikus áldás, gyertyagyújtás

18.00 SIPOS F. TAMÁS műsora

DECEMBER 5. CSÜTÖRTÖK
18.00 „Adventi ének”
SZÉLKIÁLTÓ együttes műsora

14.00 Adventi kézműves vásár étellel, itallal
15.00 Adventi kézműves foglalkozás
16.00 Karácsonyi kézműves pályázat díjátadása
17.00 Tamási Koncert-Fúvószenekar műsora
17.50 Gyertyagyújtás17.50 Gyertyagyújtás
18.00 ÉLIÁS GYULA JR. műsora

ADVENT 3. VASÁRNAP
DECEMBER 15.
14.00 Adventi kézműves vásár étellel, itallal
15.00 Adventi kézműves foglalkozás
17.00 Pántlika néptánc együttes műsora
17.50 Gyertyagyújtás

14.00 Adventi kézműves vásár étellel, itallal
17.00 Katolikus Általános Iskola műsora
18.00 FARKASHÁZI RÉKA ÉS A TINTANYÚL ZENEKAR
gyermekkoncertje 

18.00 AUTH CSILLA műsora

DECEMBER 20. PÉNTEK

DECEMBER 21. SZOMBAT
14.00 Adventi kézműves vásár étellel, itallal
17.00 Würtz Ádám Általános Iskola énekkarának műsora
18.00 KOCSIS TIBOR műsora

ADVENT 4. VASÁRNAP
DECEMBER 22. 
14.00 Adventi kézműves vásár étellel, itallal
15.00 Adventi kézműves foglalkozás
17.00 Smooth Criminals Brass Band műsora
17.50 Gyertyagyújtás
18.00 VASTAG CSABA kiszenekaros élő koncertje 

DECEMBER 31. KEDD
21.00 Szilveszteri batyus bál a
PHILIPS ZENEKARRAL 
Jegyelővétel a művelődési központban.

ÓÉVBÚCSÚZTATÓ TŰZIJÁTÉK

Nyitott szívvel a világra
Mint azt megszokhattuk, a Ta-
mási Béri Balogh Ádám Kato-
likus Gimnázium lendületesen 
részt vesz az Erasmus-projekt-
ben. Az idei tanévet két nyer-
tes projekttel indítjuk, mint 
azt Varga-Pintér Katalintól, a 
projektek helyi koordinátorá-
tól megtudtuk. 

Fegyveresi Anikó

Mindkét projekt az Erasmus+St-
ratégiai Partnerség (KA2), Iskolai, 
óvodai partnerségek nyertes pályá-
zata. Mindkét projekt időtartama 2 
év (24 illetve 23 hónap), mindegyik 
diákmobilitáson alapul. Az egyik 
pályázatot Csehországból nyújtották 
be.  A fő koordinátor Csehország 
(Kromeriz), a többi résztvevő ország 
Bulgária (Troyan), Olaszország, Szi-
cília (Barcellona Pozzo di Gotto), 
Görögország, Kréta (Meleses) és 
Magyarország (Tamási). A pályá-

zat témája „Természeti és kulturális 
örökségünk”. Ebben a pályázatban a 
16-18 éves korosztályra számítunk, 
és 16 gimnáziumi tanuló vesz majd 
részt  a mobilitásokon. Mobilitáson-
ként 4 tanuló és 2 kísérőtanár utazik. 
A másik pályázatot Dániából nyúj-
tottuk be.  Ez a fiatalabb korosz-
tálynak (12-15) szól, témája „Euró-
pai identitásunk nyomában”. 
Résztvevő országok: Dánia (Hob-
ro) fő koordinátor, Lengyelország 
(Myslowice), Spanyolország (Mad-
rid), Németország (Hösbach), Ma-
gyarország (Tamási). A pályázatba 
28 gyereket tudunk bevonni (mo-
bilitásonként 7 gyerek és 2 kísérőta-
nár). A lengyel iskolával már koráb-
ban is dolgoztunk együtt. A munka 
szeptemberben indul a résztvevők 
kiválasztásával, regisztrálásával. A 
résztvevők első feladata a projekt lo-
gójának elkészítése. A projekt logóját 
az első magyarországi,  tanároknak 
szóló találkozón választottuk ki. Ez 

a tanároknak szóló találkozó októ-
ber 1-4 között zajlott, az 5 résztvevő 
ország koordinátoraival Tamásiban. 
A koordinátorok egyeztették a mo-
bilitások időpontjait, az elvégzen-
dő feladatokat, és  a munka mellett 
szerencsére jutott egy kis idő arra is, 
hogy a dán, spanyol és német kollé-
ganőknek megmutassuk városunk és  
a környék nevezetességeit. 
Mindig hatalmas lehetőség szá-
munkra külföldre vinni a gimna-
zistáinkat, mert azt látjuk, hogy 
ezekből a projektutakból élő kap-
csolatok maradnak fenn. A fiatal-
jaink nyitottak, gyakorolhatják a 
nyelvet és megismerkedhetnek a 
különböző európai kultúrákkal. A 
következő két év is ennek jegyé-
ben telik, sok munka vár ránk, mely 
azonban eredményes lesz és bízunk 
abban, hogy azt a hagyományt is 
töretlenül folytathatjuk, amely is-
kolánk életét színesebbé, kis város-
kánkat pedig ismertebbé teszi. 

Krizsány Tamás, Szűcs László és Soós Balázs


